

# 待你这么好，你却背后捅刀

## 特雷莎·梅盛情款待美总统，特朗普却批其“脱欧”蓝图

### 访前大批英政策

英国政府当地时间12日下午就脱离欧洲联盟正式发表白皮书，长98页，提出“英国-欧盟货物自由贸易区”等措施让英国实现“有原则、实用的‘脱欧’”，被英国舆论解读为“软脱欧”。

同一天，特朗普抵达英国首都伦敦，开始上任一年半来对这个老盟国的首次访问。当天早些时候，他在比利时首都布鲁塞尔接受《太阳报》独家专访。《太阳报》是媒体大亨鲁珀特·默多克旗下在英销量最大报纸，专访于12日晚11时发布。

特朗普在专访中说，英国政府若继续与欧盟维持亲密关系，就不太可能再与美国达成有利可图的自贸协定，因为美国届时像是在与“不公平对待美国贸易”的欧盟，而非英国谈判，“这可能会扼杀协议”。

特朗普说，特雷莎·梅的“脱欧”蓝图势必“以消极方式影响美英贸易”。

美国《纽约时报》报道，特雷莎·梅一直把英美达成自贸协定当作“脱欧”的“充分理由”，称其为强化跨大西洋关系、促进英美双方经济增长提供“机遇”。

按照特朗普的说法，如果他是英国首相，会采取“非常不同”的强硬方式“脱欧”。他曾建议特雷莎·梅怎么做，但她没有听，而现在英国政府想达成的“脱欧”协议已与2016年英国公民投票选择的“非常不一样”。

特朗普还称赞因不满“脱欧”蓝图辞职的前外交大臣约翰逊“极富才华”，“能成为卓越的首相”。

美联社评述，特朗普此番言论是向特雷莎·梅的“脱欧”蓝图“高抛言语手榴弹”。

“爆炸性”专访、“言语手榴弹”……美国总统特朗普接受英国《太阳报》的独家专访12日深夜一公开，立即引发媒体轰动。特朗普在专访中一面批评英国首相特雷莎·梅提出的“脱欧”设想，称那会让美英自由贸易协定告吹；另一面则夸奖与特雷莎·梅不睦已久的前外交大臣鲍里斯·约翰逊，称他可能成为好首相。而就在当晚，特雷莎·梅在布莱尼姆宫为特朗普夫妇举行“温暖的欢迎晚宴”，盛赞英美“特殊关系”。主宾双方态度上的差距，令场面一度非常尴尬。



英国首相特雷莎·梅12日在布莱尼姆宫欢迎到访的美国总统特朗普。

### 到了依然秀亲密

《华盛顿邮报》报道，特朗普的“生硬语言和苛刻否定”震惊唐宁街10号。

英国首相府没有立刻就专访作出回复，只向媒体记者重复先前声明，说英方将递交欧盟的“脱欧”方案“绝对实现”人们的公投选择，即“重新掌控我们的钱、法律和边界”。

美联社报道，与特朗普尖

刻言辞对比鲜明的是，英国政府12日傍晚在布莱尼姆宫为特朗普夫妇准备了“温暖”的欢迎晚宴。特朗普和妻子梅拉尼娅等数以百计的宾客着礼服出席晚宴，军乐队现场表演。

布莱尼姆宫是英国前首相丘吉尔出生地。路透社报道，特雷莎·梅致辞时特意提及丘吉尔，援引他的话说：“美国站在我们一边对我来说是最大快乐。”

特雷莎·梅还说，“我们两国、领导人和民间友谊与合作，

所谓最特殊关系”由来已久，美国“不仅是最亲密的盟友，还是最亲爱的朋友”。

就在晚宴即将散场时，《太阳报》发布专访的消息传来。出席晚宴的大全新闻网董事长克里斯·拉迪说，他没发现特朗普和特雷莎·梅关系紧张迹象，整场晚宴是“英美联谊盛会”。

按照《华盛顿邮报》的说法，专访同样让美国代表团措手不及，他们原本以为发布日期是13日早晨。一名不愿公开

姓名的官员说，白宫发言人萨拉·桑德斯已告知英方专访一事，但她本以为论调会更积极。

特朗普定于13日与特雷莎·梅在首相乡村官邸契克斯别墅会谈并共同会见记者。白宫官员正就如何向英方解释抓狂。“不可能让特朗普道歉，但我们也不想搞砸一切。”

在法新社看来，特朗普言论可能让美英“特殊关系”跌至新低，也让13日的会谈“极其尴尬”。  
据新华社等

# 特朗普晒金正恩来信，称正取得重大进展

美国总统特朗普12日借助社交媒体“推特”展示朝鲜最高领导人金正恩来信，认定美朝之间“正取得大进展”。金正恩在信中肯定一个月前在新加坡举行的朝美领导人会晤，感谢美方落实联合声明，有意与特朗普再次会晤。同一天，美国国务院宣布，美朝定于15日就朝方归还美军遗骸举行会谈。

### 推特展示来信

特朗普12日在“推特”上晒出两张照片，一张是金正恩来信原件，另一张是这封信的英文翻译。

来信落款日期是7月6日。蓬佩奥6日至7日第三次访朝，出席为落实新加坡会晤成果而举行的美朝高级别会谈。朝鲜中央通讯社报道，会谈前，朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲向蓬佩奥转交金正恩给特朗普的信。

金正恩在信中写道，新加坡会晤和联合声明开启“一段富有意义的进程”，他“十分欣赏”特朗普为改善两国关系和忠实履行会晤联合声明所作努力，“坚信”有关朝美关系的划时代进展将促成他与特朗普的下一轮会晤。

特朗普在推文中称赞金正恩的来信“非常漂亮”，“正在取得大进展”！

特朗普和金正恩6月在新加坡会晤后发表联合声明，约定四点：美国和朝鲜承诺建设新关系；创建朝鲜半岛持久稳

定的和平机制；朝方重申金正恩和文在寅4月27日会晤时发表的《板门店宣言》，致力于朝鲜半岛完全无核化；美朝搜寻战俘和作战失踪人员遗骸，朝方送返已确认的遗骸。

### 约定再次会谈

朝美代表原定12日上午在板门店共同警备区举行工作会议，商讨朝方归还美军士兵遗骸的方式、日程等事宜，但朝方没有赴会。

美国主导的所谓“联合国军司令部”稍后说，“联合国军司令部”军事停战委员会与朝方通电话，被告知，朝方代表缺席是因为准备不足。朝方提议升级会议级别，即15日举行将军级会谈。

韩国联合通讯社报道，“联合国军司令部”已向美国国防部传达朝方提议并等待回复。

美国国务院12日晚些时候说，美朝定于15日就归还美军遗骸事宜举行会谈。不清楚朝美届时是否会举行将军级会谈。

韩联社解读，朝鲜2013年宣布朝鲜战争停战协定无效后，全面切断设于板门店韩方

一侧“联合国军”值班军官办公室与朝方一侧“统一阁”的直通电话。在朝鲜半岛南北军事对立、所谓“联合国军”依然存在的情况下，朝方和“联合国军”时隔5年恢复通话，象征着美朝重启军事联络渠道，对实现半岛和平非常重要。

韩国总统文在寅12日访问新加坡期间说，虽然外界对朝美谈判的前景褒贬不一，但他个人认为谈判已步入正轨。在他看来，朝方对美方的要求是“终结敌对状态并建立互信”，而不是以往所提“放宽制裁或经济补偿”。

蓬佩奥结束访朝后说，美朝高级会谈“富有成效”，在一些方面取得“大量进展”。而朝鲜外务省发言人随后对会谈中美方展现的态度和立场表达“无比遗憾”，对会谈结果表示“极其忧虑”，指责美方只是单方面向朝方提出“强盗般”无核化要求。

防务分析师、美国科学家联合会高级研究员亚当·芒特说，特朗普夸金正恩来信，原因可能是他“更关注政治与荣誉，而非实际与朝方取得的进展”。  
据新华社

齐鲁晚报

分类广告电话:0531-85196204

地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

治疗近视、弱视 0531-82055592

电子厂寻合作 电子线圈外发加工, 适合家庭妇女, 需办小型加工厂! 电话: 0537-4256555

高考毕业上名校本科 吉林大学自主招生 成人专科 本科学历提升 教师资格证 15552518888 柴老师 (手机/微信)

学电力专业 干电业工作 临沂电力学校招生 国家级重点学校, 2018年开设发、供电专业、学前教育全日制统招“三二连读”大专、中专和高考升学班, 初、高中毕业生均可报名, 毕业后按专业全部对口安置到发电、供电等单位工作。 地址: 临沂市兰山区西外环北首(汪沟驻地), 京沪高速临沂北出口向东500米 电话: 0539-8532618 8530909 网址: www.lydixx.org

分类广告 订版电话:0531-85196204

中高考志愿填报录取指导咨询 录取后收费 诚招代理合作共赢 电话微信18615236660李

祖传中药秘方 治疗牛皮癣 电话: 18764978859 (微信同号)